

## 口腔顎顔面解剖ノート 正誤表

(第1版第4刷)

頁	訂正箇所	誤	正
216	下から 1~2行目	8 舌下小丘 sublingual caruncle	8 舌下ヒダ sublingual fold
		9 舌下ヒダ sublingual fold	9 舌下小丘 sublingual caruncle